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ПРЕДПИСАНИЕ № 26/238
об устранении нарушений законодательства Российской Федерации в

области образования

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Републики 
Северная Осетия -  Алания от 25.03.2021 № 238 проведена плановая выездная 
проверка в отношении Муниципального бюджетного дошкольного 
образовательного учреждения «Детский сад №7» общеразвивающего вида с 
приоритетным осуществлением художественно-эстетического развития 
воспитанников г. Алагира.

В ходе проведения проверки выявлены нарушения обязательных 
требований или требований, установленных федеральными нормативными 
правовыми актами:

в части федерального государственного надзора в сфере образования:

МКДОУ д/с № 7 г. Алагира (г. Алагир, кв. Энергетиков,2а):
в нарушение чЛ ст.30 Федеральный закон "Об образовании в Российской 

Федерации" от 29.12.2012 N 273-ФЗ (далее- Федеральный закон № 273-ФЗ) в 
уставе образовательной организации не установлен порядок принятия 
образовательной организацией локальных нормативных актов, регулирующих 
образовательные отношения;

в нарушение ч. 3 ст. 30 Федерального закона № 273-ФЗ при принятии 
локальных нормативных актов, затрагивающих права обучающихся и работников 
образовательной организации, не учитывается мнение родителей (законных 
представителей) несовершеннолетних обучающихся и педагогических работников 
по вопросам управления образовательной организацией и при принятии 
образовательной организацией локальных нормативных актов, затрагивающих их 
права и законные интересы;

в нарушение п.5 ст. 26 Федерального закона № 273-ФЗ уставом не 
установлены структура, порядок формирования, срок полномочий и компетенция 
органов управления образовательной организацией, порядок принятия ими 
решений и выступления от имени образовательной организации;
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в нарушение ч. 11 ст. 41 Федерального закона № 273-ФЗ работники 
образовательной организации не прошли обучение навыкам оказания первой 
помощи;

в нарушение п.9 Приказа Министерства просвещения РФ от 15 мая 2020 г. № 
236 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования" (далее-Порядок) в заявлении для 
направления и (или) приема родителями (законными представителями) ребенка не 
указаны следующие сведения:

реквизиты документа, удостоверяющего личность родителя (законного 
представителя) ребенка;

реквизиты документа, подтверждающего установление опеки (при наличии); 
адрес электронной почты, номер телефона (при наличии) родителей 

(законных представителей) ребенка;
о выборе языка образования, родного языка из числа языков народов 

Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка;
о потребности в обучении ребенка по адаптированной образовательной 

программе дошкольного образования и (или) в создании специальных условий для 
организации обучения и воспитания ребенка-инвалида в соответствии с 
индивидуальной программой реабилитации инвалида (при наличии); 

о направленности дошкольной группы; 
о необходимом режиме пребывания ребенка; 
о желаемой дате приема на обучение;
в нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 26 августа 2010 г. № 

761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих, у помощников воспитателей нет 
специальной подготовки, установленной в разделе «Требования к квалификации»;

в нарушение ч. 11 ст. 41 Федерального закона Российской Федерации от
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» работники не 
прошли обучение навыкам оказания первой помощи;

в нарушение п.п.2.9, 210 Стандарта в образовательной программе 
отсутствует часть, формируемая участниками образовательных отношений;

в нарушение п.3.2.3 Стандарта отсутствуют материалы педагогической 
диагностики;

в нарушение п. 3.2.9. превышен максимально допустимый объем 
образовательной нагрузки;

в нарушение п. 3.3.2 Стандарта развивающая предметно-пространственная 
среда не обеспечивает возможность для уединения;

в нарушение пп.4.5 п.3.5.1 Стандарта не организованы соответствующие 
мероприятия по методическому обеспечению реализации ФГОС ДО не 
разработаны и не утверждены руководителем планы оснащения развивающей 
предметно-пространственной среды;

Филиал МБДОУ д/с №7 в с. Црау (с. Црау, ул. Ленина,65):
в нарушение п.12 Порядка заявления о приеме в образовательную 

организацию и копии документов не регистрируются руководителем 
образовательной организации или уполномоченным им должностным лицом, 
ответственным за прием документов, в журнале приема заявлений о приеме в 
образовательную организацию. Родителю (законному представителю) ребенка не
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выдается документ, заверенный подписью должностного лица образовательной 
организации, ответственного за прием документов, содержащий индивидуальный 
номер заявления и перечень представленных при приеме документов;

в нарушение п.9 Приказа Министерства просвещения РФ от 15 мая 2020 г. № 
236 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования" (далее-Порядок) в заявлении для 
направления и (или) приема родителями (законными представителями) ребенка не 
указаны следующие сведения:

реквизиты документа, удостоверяющего личность родителя (законного 
представителя) ребенка;

реквизиты документа, подтверждающего установление опеки (при наличии); 
адрес электронной почты, номер телефона (при наличии) родителей 

(законных представителей) ребенка;
о выборе языка образования, родного языка из числа языков народов 

Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка;
о потребности в обучении ребенка по адаптированной образовательной 

программе дошкольного образования и (или) в создании специальных условий для 
организации обучения и воспитания ребенка-инвалида в соответствии с 
индивидуальной программой реабилитации инвалида (при наличии); 

о направленности дошкольной группы; 
о необходимом режиме пребывания ребенка; 
о желаемой дате приема на обучение;
в нарушение п.15 Порядка руководитель образовательной организации не 

издает распорядительный акт о зачислении ребенка в образовательную 
организацию (далее - распорядительный акт) в течение трех рабочих дней после 
заключения договора. Распорядительный акт в трехдневный срок после издания не 
размещается на информационном стенде образовательной организации. На 
официальном сайте образовательной организации в сети Интернет не размещаются 
реквизиты распорядительного акта, наименование возрастной группы, число детей, 
зачисленных в указанную возрастную группу;

договор об образовании по образовательным программам дошкольного 
образования не соответствует требованиям Приказа Министерства образования и 
науки Российской Федерации от 13 января 2014 г. N 8 «Об утверждении примерной 
формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного 
образования»;

в нарушение п. 10 Порядка проведения аттестации педагогических 
работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, 
утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 07 апреля 2014 года № 276 «Об утверждении порядка проведения 
аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих 
образовательную деятельность» председателем аттестационной комиссии в 
образовательной организации является директор образовательной организации;

в нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 26 августа 2010 г. № 
761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих, у помощников воспитателей нет 
специальной подготовки, установленной в разделе «Требования к квалификации»;
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в нарушение ч. 11 ст. 41 Федерального закона Российской Федерации от
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» работники не 
прошли обучение навыкам оказания первой помощи;

в нарушение пп.2 ч.5 ст.47 Федерального закона Российской Федерации от
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» у воспитателей 
Каболоой В.С. и Дудиевой Л.М. нет курсов повышения квалификации по профилю 
педагогической деятельности;

в нарушение п.п.2.9, 210 Стандарта в образовательной программе
отсутствует часть, формируемая участниками образовательных отношений;

в нарушение п.3.2.3 Стандарта отсутствуют материалы педагогической 
диагностики;

в нарушение п. 3.2.9. превышен максимально допустимый объем 
образовательной нагрузки;

в нарушение п. 3.3.2 Стандарта развивающая предметно-пространственная 
среда не обеспечивает возможность для уединения;

в нарушение п. 3.3.4. Приказа Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 17 октября 2013 г. N 1155 "Об утверждении 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного 
образования" (далее-Стандарт) развивающая предметно-пространственная среда не 
соответствует требованиям законодательства в части:

отсутствия возможности изменений предметно-пространственной среды в 
зависимости от образовательной ситуации, в том числе от меняющихся интересов и 
возможностей детей (Трансформируемость);

игровой материал периодически не сменяется, новые предметы не 
появляются, что препятствует стимуляции игровой, двигательной, познавательной 
и исследовательской активности детей (Вариативность);

в нарушение п.п. 3 пункта 3.5.1 Стандарта оснащенность помещений 
развивающей предметно-пространственной среды не соответствует в части 
требований к средствам обучения и воспитания в соответствии с возрастом и 
индивидуальными особенностями развития детей,

в нарушение пп.4.5 п.3.5.1 Стандарта не организованы соответствующие 
мероприятия по методическому обеспечению реализации ФГОС ДО не 
разработаны и не утверждены руководителем планы оснащения развивающей 
предметно-пространственной среды;

Филиал МБДОУ д/с №7 в и. Рамоново (и. Рамоново, ул. Кавказская,15):
в нарушение п.12 Порядка заявления о приеме в образовательную 

организацию и копии документов не регистрируются руководителем 
образовательной организации или уполномоченным им должностным лицом, 
ответственным за прием документов, в журнале приема заявлений о приеме в 
образовательную организацию. Родителю (законному представителю) ребенка не 
выдается документ, заверенный подписью должностного лица образовательной 
организации, ответственного за прием документов, содержащий индивидуальный 
номер заявления и перечень представленных при приеме документов;

в нарушение п.9 Приказа Министерства просвещения РФ от 15 мая 2020 г. № 
236 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования" (далее-Порядок) в заявлении для
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направления и (или) приема родителями (законными представителями) ребенка не 
указаны следующие сведения:

реквизиты документа, удостоверяющего личность родителя (законного 
представителя) ребенка;

реквизиты документа, подтверждающего установление опеки (при наличии); 
адрес электронной почты, номер телефона (при наличии) родителей 

(законных представителей) ребенка;
о выборе языка образования, родного языка из числа языков народов 

Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка;
о потребности в обучении ребенка по адаптированной образовательной 

программе дошкольного образования и (или) в создании специальных условий для 
организации обучения и воспитания ребенка-инвалида в соответствии с 
индивидуальной программой реабилитации инвалида (при наличии); 

о направленности дошкольной группы; 
о необходимом режиме пребывания ребенка; 
о желаемой дате приема на обучение;
в нарушение п.15 Порядка руководитель образовательной организации не 

издает распорядительный акт о зачислении ребенка в образовательную 
организацию (далее - распорядительный акт) в течение трех рабочих дней после 
заключения договора. Распорядительный акт в трехдневный срок после издания не 
размещается на информационном стенде образовательной организации. На 
официальном сайте образовательной организации в сети Интернет не размещаются 
реквизиты распорядительного акта, наименование возрастной группы, число детей, 
зачисленных в указанную возрастную группу;

договор об образовании по образовательным программам дошкольного 
образования не соответствует требованиям Приказа Министерства образования и 
науки Российской Федерации от 13 января 2014 г. N 8 «Об утверждении примерной 
формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного 
образования»;

в нарушение и. 10 Порядка проведения аттестации педагогических 
работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, 
утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 07 апреля 2014 года № 276 «Об утверждении порядка проведения 
аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих 
образовательную деятельность» председателем аттестационной комиссии в 
образовательной организации является директор образовательной организации;

в нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 26 августа 2010 г. № 
761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих, у помощников воспитателей нет 
специальной подготовки, установленной в разделе «Требования к квалификации»; 

в нарушение ч. 11 ст. 41 Федерального закона Российской Федерации от
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» работники не 
прошли обучение навыкам оказания первой помощи;

в нарушение пи.2 ч.5 ст.47 Федерального закона Российской Федерации от
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» у воспитателей 
Дзбоевой А.Т. и Марзоевой Р.К. нет курсов повышения квалификации по профилю 
педагогической деятельности.
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в нарушение п. 3.3.2 Стандарта развивающая предметно-пространственная 
среда не обеспечивает возможность для уединения;

в нарушение п. 3.3.4. Приказа Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 17 октября 2013 г. N 1155 "Об утверждении 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного 
образования" (далее-Стандарт) развивающая предметно-пространственная среда не 
соответствует требованиям законодательства в части:

отсутствия возможности изменений предметно-пространственной среды в 
зависимости от образовательной ситуации, в том числе от меняющихся интересов и 
возможностей детей (Трансформируемость);

игровой материал периодически не сменяется, новые предметы не 
появляются, что препятствует стимуляции игровой, двигательной, познавательной 
и исследовательской активности детей (Вариативность);

в нарушение п.п. 3 пункта 3.5.1 Стандарта оснащенность помещений 
развивающей предметно-пространственной среды не соответствует в части 
требований к средствам обучения и воспитания в соответствии с возрастом и 
индивидуальными особенностями развития детей,

в нарушение пп.4.5 п.3.5.1 Стандарта не организованы соответствующие 
мероприятия по методическому обеспечению реализации ФГОС ДО не 
разработаны и не утверждены руководителем планы оснащения развивающей 
предметно-пространственной среды;

в нарушение п. 2.13. федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом Минобрнауки 
России от 17 октября 2013 г. № 1155 в образовательной программе отсутствует 
краткая презентация образовательной программы.

Филиал МБДОУ д/с №7 в и. В. Фиагдон (и. В.Фиагдон):
в нарушение п.12 Порядка заявления о приеме в образовательную 

организацию и копии документов не регистрируются руководителем 
образовательной организации или уполномоченным им должностным лицом, 
ответственным за прием документов, в журнале приема заявлений о приеме в 
образовательную организацию. Родителю (законному представителю) ребенка не 
выдается документ, заверенный подписью должностного лица образовательной 
организации, ответственного за прием документов, содержащий индивидуальный 
номер заявления и перечень представленных при приеме документов;

в нарушение п.9 Приказа Министерства просвещения РФ от 15 мая 2020 г. № 
236 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования" (далее-Порядок) в заявлении для 
направления и (или) приема родителями (законными представителями) ребенка не 
указаны следующие сведения:

реквизиты документа, удостоверяющего личность родителя (законного 
представителя) ребенка;

реквизиты документа, подтверждающего установление опеки (при наличии); 
адрес электронной почты, номер телефона (при наличии) родителей 

(законных представителей) ребенка;
о выборе языка образования, родного языка из числа языков народов 

Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка;
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о потребности в обучении ребенка по адаптированной образовательной 
программе дошкольного образования и (или) в создании специальных условий для 
организации обучения и воспитания ребенка-инвалида в соответствии с 
индивидуальной программой реабилитации инвалида (при наличии); 

о направленности дошкольной группы; 
о необходимом режиме пребывания ребенка; 
о желаемой дате приема на обучение;
в нарушение п.15 Порядка руководитель образовательной организации не 

издает распорядительный акт о зачислении ребенка в образовательную 
организацию (далее - распорядительный акт) в течение трех рабочих дней после 
заключения договора. Распорядительный акт в трехдневный срок после издания не 
размещается на информационном стенде образовательной организации. На 
официальном сайте образовательной организации в сети Интернет не размещаются 
реквизиты распорядительного акта, наименование возрастной группы, число детей, 
зачисленных в указанную возрастную группу;

договор об образовании по образовательным программам дошкольного 
образования не соответствует требованиям Приказа Министерства образования и 
науки Российской Федерации от 13 января 2014 г. N 8 «Об утверждении примерной 
формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного 
образования»;

в нарушение п. 10 Порядка проведения аттестации педагогических 
работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, 
утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 07 апреля 2014 года № 276 «Об утверждении порядка проведения 
аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих 
образовательную деятельность» председателем аттестационной комиссии в 
образовательной организации является директор образовательной организации;

в нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 26 августа 2010 г. № 
761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих, у помощников воспитателей нет 
специальной подготовки, установленной в разделе «Требования к квалификации»; 

в нарушение ч. 11 ст. 41 Федерального закона Российской Федерации от
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» работники не 
прошли обучение навыкам оказания первой помощи;

в нарушение пп.2 ч.5 ст.47 Федерального закона Российской Федерации от
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» у воспитателя 
Запорожцевой Е.В. нет курсов повышения квалификации по профилю 
педагогической деятельности.

в нарушение п. 3.3.2 Стандарта развивающая предметно-пространственная 
среда не обеспечивает возможность для уединения;

в нарушение п. 3.3.4. Приказа Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 17 октября 2013 г. N 1155 "Об утверждении 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного 
образования" (далее-Стандарт) развивающая предметно-пространственная среда не 
соответствует требованиям законодательства в части:

отсутствия возможности изменений предметно-пространственной среды в 
зависимости от образовательной ситуации, в том числе от меняющихся интересов и 
возможностей детей (Трансформируемость);
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игровой материал периодически не сменяется, новые предметы не 
появляются, что препятствует стимуляции игровой, двигательной, познавательной 
и исследовательской активности детей (Вариативность);

в нарушение п.п. 3 пункта 3.5.1 Стандарта оснащенность помещений 
развивающей предметно-пространственной среды не соответствует в части 
требований к средствам обучения и воспитания в соответствии с возрастом и 
индивидуальными особенностями развития детей,

в нарушение пп.4.5 п.3.5.1 Стандарта не организованы соответствующие 
мероприятия по методическому обеспечению реализации ФГОС ДО не 
разработаны и не утверждены руководителем планы оснащения развивающей 
предметно-пространственной среды;

в нарушение п. 2.13. федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом Минобрнауки 
России от 17 октября 2013 г. № 1155 в образовательной программе отсутствует 
краткая презентация образовательной программы;

СП МБДОУ д/с №7 (д/с №10) (г. Алагир, ул. Толстого, 192):
в нарушение ст. 46 Федерального закона Российской Федерации от 29 

декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
квалификация педагогического сотрудника (воспитателя) Тлатовой Д.А. не 
отвечает квалификационным требованиям, указанным в квалификационных 
справочниках и (или) профессиональным стандартам -  не имеет высшего 
профессионального образования или среднего профессионального образования 
по направлению подготовки «Образование и педагогика»;

в нарушение приказа Министерства здравоохранения и социального 
развития Российской Федерации от 26.08.2010 № 761н «Об утверждении Единого 
квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и 
служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников 
образования» помощники воспитателя Калоева А.Р., Тотрова Н.П., Демченко Е.О., 
Тедеева Л.В., Кораева С.С., Мамукаева А.Х. не имеют профессиональной 
подготовки в области образования и педагогики;

в нарушение ч.ч. 1, 2 ст. 49 Федерального закона Российской Федерации 
от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
педагогический работник (воспитатель) СП детский сад № 10 Тедеева И.О. не 
аттестована в целях подтверждения соответствия занимаемой должности;

в нарушение п. 2.13 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утв. приказом Министерства образования 
и науки РФ от 17.10.2013 г. № 1155, в основной образовательной программе 
дошкольного образования СП детского сада № 10 отсутствует дополнительный 
раздел, содержащий ее краткую презентацию;

в нарушение и. 3.3.4 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утв. приказом Министерства образования 
и науки РФ от 17.10.2013 г. № 1155, образовательное пространство не оснащено 
достаточными средствами обучения и воспитания, обеспечивающими 
эмоциональное благополучие детей во взаимодействии с предметно­
пространственным окружением, возможность самовыражения детей;

8



при организации развивающей предметно-пространственной среды 
детского сада в группах отсутствуют природные материалы, пригодные для 
использования в разных видах детской активности (в том числе в качестве 
предметов-заместителей в детской игре (Полифункциональность);

пространство групп практически не трансформируется в зависимости от 
образовательной ситуации, в том числе и от меняющихся интересов и 
возможностей детей (Транформируемость);

в нарушение п. 3.3.5 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утв. приказом Министерства образования 
и науки РФ от 17.10.2013 г. № 1155, не организованы соответствующие 
мероприятия по методическому обеспечению реализации ФГОС ДО: не 
разработаны и не утверждены руководителем планы оснащения развивающей 
предметно-пространственной среды;

в нарушение п.7 Порядка обеспечения условий доступности для 
инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также 
оказания им при этом необходимой помощи, утв. приказом Министерства 
образования и науки РФ от 9 ноября 2015 г. № 1309, отсутствует паспорт 
доступности для инвалидов объекта и услуг;

в нарушение ч. 3 ст. 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» при принятии локальных нормативных 
актов, затрагивающих права обучающихся, работников образовательной 
организации не учитывается мнение советов родителей, представительных 
органов работников (правила внутреннего трудового распорядка, Правила 
внутреннего распорядка, Положение о родительском комитете, Положение о 
комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных 
отношений);

в нарушение Требований к структуре официального сайта 
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и формату представления информации, утвержденных приказом 
Рособрнадзора от 14.08.2020 № 831 положения о структурных подразделениях 
(об органах управления) образовательной организации, документы, 
самостоятельно разрабатываемые и утверждаемые образовательной 
организацией, не представлены в виде электронных документов;

СП МБДОУ д/с №7 (д/с №12) (г. Алагир, ул. Коста,231):
в нарушение пп. 1 п. 3 ч. 1 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 

273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» организацией не 
разработаны и не приняты локальные нормативные акты, регулирующие 
правила внутреннего распорядка, правила внутреннего трудового распорядка;

в нарушение ч. 1 ст. 30 Федерального закона «Об образовании в 
Российской Федерации» образовательной организацией принят локальный 
нормативный акт об аттестационной комиссии, созданной в целях 
подтверждения соответствия педагогических работников занимаемым ими 
должностям, что не является компетенцией образовательной организации 
(превышение полномочий);
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в нарушение п.11 ч. 1 ст. 41 Федерального закона Российской Федерации 
от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» работники 
не прошли обучение навыкам оказания первой помощи;

в нарушение приказа Министерства здравоохранения и социального 
развития Российской Федерации от 26.08.2010 № 761н «Об утверждении Единого 
квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и 
служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников 
образования» помощники воспитателя Толасова К.З., Цидаева А.Э., Агнаева В.В., 
Дзобаева Ф.З., Моуравова М.И., Бугулова Л.Р., Гергиева И.Б., Багиаева А.С., 
Кулаева А.К., Джафарова М.В. не имеют профессиональной подготовки в области 
образования и педагогики;

в нарушение Порядка проведения аттестации педагогических работников 
организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утв. приказом 
Министерства образования и науки РФ от 07.04.2014 г. № 276:

п. 9 - работодатель не знакомит педагогических работников с 
распорядительным актом, содержащим список работников организации, 
подлежащих аттестации, график проведения аттестации, под роспись не менее 
чем за 30 календарных дней до дня проведения их аттестации по графику;

п. 20 - на педагогического работника, прошедшего аттестацию, не 
позднее двух рабочих дней со дня ее проведения секретарем аттестационной 
комиссии организации не составляется выписка из протокола, содержащая 
сведения о фамилии, имени, отчестве (при наличии) аттестуемого, 
наименовании его должности, дате заседания аттестационной комиссии 
организации, результатах голосования, о принятом аттестационной комиссией 
организации решении. Работодатель не знакомит педагогического работника с 
выпиской из протокола под роспись в течение трех рабочих дней после ее 
составления. Выписка из протокола не хранится в личном деле педагогического 
работника;

в нарушение п. 12 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
просвещения Российской Федерации от 15 мая 2020 г. N 236, отсутствует журнал 
приема заявлений о приеме в образовательную организацию;

в нарушение п. 2.13 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утв. приказом Министерства образования 
и науки РФ от 17.10.2013 г. № 1155, в основной образовательной программе 
дошкольного образования СП детского сада № 10 отсутствует дополнительный 
раздел, содержащий ее краткую презентацию;

в нарушение п. 3.3.4 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утв. приказом Министерства образования 
и науки РФ от 17.10.2013 г. № 1155, при организации развивающей предметно­
пространственной среды детского сада в группах отсутствуют природные 
материалы, пригодные для использования в разных видах детской активности (в 
том числе в качестве предметов-заместителей в детской игре 
(Полифункциональность);
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пространство групп практически не трансформируется в зависимости от 
образовательной ситуации, в том числе и от меняющихся интересов и 
возможностей детей (Транформируемость);

СП МБДОУ д/с №7 (д/с №2) (г. Алагир, ул. Ленина 169):
в нарушение приложения №5 к приказу Министерства финансов РФ от 

15.12.2010г. №173 Н табель учета посещаемости детей не ведется в установленном 
законом порядке (нет подписи ответственного воспитателя);

в нарушение пункта 2.5 Приказа Минобрнауки РФ от 17.10.2013 года №1155 
«Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта 
дошкольного образования» при разработке образовательной программы не 
определена предельная наполняемость групп;

в нарушение пункта 2.133 Приказа Минобрнауки РФ от 17.10.2013 года 
№1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования» образовательная программа не имеет в своей 
структуре краткой презентации для родителей;

в нарушение п.3.3.4 Приказа Минобрнауки РФ от 17.10.2013 года №1155 
«Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта 
дошкольного образования» развивающая предметно -  пространственная среда не 
соответствует возрастным возможностям детей;

в нарушение п.3.3.4 Приказа Минобрнауки РФ от 17.10.2013 года №1155 
«Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта 
дошкольного образования» не осуществляется смена развивающей предметно -  
пространственной среды в соответствии с календарно -  тематическим 
планированием;
в нарушение пункта 2.133 Приказа Минобрнауки РФ от 17.10.2013 года №1155 «Об 
утверждении федерального государственного образовательного стандарта
дошкольного образования» образовательная программа не содержит
характеристику взаимодействия педагогического коллектива с семьями детей.

в нарушение пункта 12 Приказа Министерства просвещения России от 15 
мая 2020 г. № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по 
образовательным программам дошкольного образования» в образовательной 
организации не ведется журнал приема заявлений о приеме в образовательную 
организацию;

в нарушение пункта 12 Приказа Министерства просвещения России от 15 
мая 2020 г. № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по 
образовательным программам дошкольного образования» родителю (законному
представителю) ребенка не выдается документ, заверенный подписью
должностного лица образовательной организации, ответственного за прием 
документов, содержащий индивидуальный номер заявления и перечень 
представленных при приеме документов;

в нарушение части 2 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273 -  ФЗ правила приема на обучение по образовательным программам 
дошкольного образования не соответствуют требованиям законодательства;

договор об образовании по образовательным программам дошкольного 
образования не соответствует требованиям Приказа Министерства образования и 
науки Российской Федерации от 13 января 2014г. №8 «Об утверждении примерной



формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного 
образования»;

в нарушение пункта 9 Приказа Министерства просвещения РФ от 15 мая 
2020 г. № 236 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования" (далее-Порядок) в заявлении для 
направления и (или) приема родителями (законными представителями) ребенка не 
указаны следующие сведения:

реквизиты документа, удостоверяющего личность родителя (законного 
представителя) ребенка;

реквизиты документа, подтверждающего установление опеки (при наличии); 
адрес электронной почты, номер телефона (при наличии) родителей (законных 
представителей) ребенка;

о выборе языка образования, родного языка из числа языков народов Российской 
Федерации, в том числе русского языка как родного языка;

о потребности в обучении ребенка по адаптированной образовательной 
программе дошкольного образования и (или) в создании специальных условий для 
организации обучения и воспитания ребенка-инвалида в соответствии с 
индивидуальной программой реабилитации инвалида (при наличии); 

о направленности дошкольной группы; 
о необходимом режиме пребывания ребенка; 
о желаемой дате приема на обучение;

в нарушение пункта 3 статьи 49 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и пункта 6 части 2 
Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, 
осуществляющих образовательную деятельность, утвержденный приказом 
Министерства образования и науки РФ от 7 апреля 2014 года №276 в 
образовательной организации не издан распорядительный акт о создании 
аттестационной комиссии.

в нарушение части 11 статьи 41 Федерального закона № 273-ФЗ работники 
образовательной организации не прошли обучение навыкам оказания первой 
помощи;

в нарушение требований Приказа Федеральной службы по надзору в сфере 
образования и науки от 14 августа 2020 года №831 «Об утверждении требований к 
структуре официального сайта и формату представления информации» структура 
официального сайта образовательной организации не соответствует требованиям.

СП МБДОУ д/с №7 (д/с №4) (г. Алагир, ул. Маркуса,61):
в нарушение пункта 2.11.2 федерального государственного образовательного 

стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки РФ 
от 17 октября 2013 года № 1155 «Об утверждении федерального государственного 
стандарта дошкольного образования», в содержательном разделе образовательной 
программы отсутствует описание особенностей взаимодействия педагогического 
коллектива с семьями воспитанников;

в нарушение пунктов 2.11.2, 2.11.3 федерального государственного
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом 
Минобрнауки РФ от 17 октября 2013года № 1155 «Об утверждении федерального 
государственного образовательного стандарта дошкольного образования», в 
содержательном разделе образовательной программы отсутствует коррекционная
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работа, учет особенностей развития и специфических образовательных 
потребностей каждой категории детей;

в нарушение пунктов 2.11.2, 2.11.3 федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом 
Минобрнауки РФ от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении федерального 
государственного образовательного стандарта дошкольного образования», в 
содержательном разделе образовательной программы отсутствует наличие 
специальных условий для получения образования детьми с ограниченными 
возможностями здоровья, в том числе механизмы адаптации образовательной 
программы для указанных детей, использование специальных образовательных 
программ и методов, специальных методических пособий и дидактических 
материалов, проведение групповых и индивидуальных коррекционных занятий и 
осуществление квалифицированной коррекции нарушений их развития;

в нарушение пункта 2.133 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки РФ 
от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования», образовательная 
программа не имеет в своей структуре краткой презентации для родителей;

в нарушение пункта 2.133 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки РФ 
от 17 октября 2013 года № 1155 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования», в дополнительном разделе 
образовательной программы не указаны примерные образовательные программы;

в нарушение пункта 2.11.3 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки РФ 
от 17 октября 2013 года № 1155 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования», организационный раздел 
образовательной программы не содержит особенности традиционных событий, 
праздников, мероприятий;

в нарушение пункта 2.11.2 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки РФ 
от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования», в образовательной 
программе не прописаны механизмы реализации программы;

в нарушение подпункта 2 пункта 3.3.4 федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом 
Минобрнауки РФ от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении федерального 
государственного образовательного стандарта дошкольного образования», 
групповое пространство не трансформируется в зависимости от образовательной 
ситуации, в том числе от меняющихся интересов и возможностей детей;

в нарушение подпункта 4 пункта 3.3.4 федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом 
Минобрнауки РФ от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении федерального 
государственного образовательного стандарта дошкольного образования», в 
группах отсутствуют пространства для уединения, конструирования;

в нарушение подпункта 4 пункта 3.3.4 федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом 
Минобрнауки РФ от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении федерального
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государственного образовательного стандарта дошкольного образования», в 
группах оснащение уголков не меняется в соответствии с тематическим
планированием образовательного процесса;

в нарушение пункта 2 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки РФ 
от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования», при разработке
образовательной программы не определена предельная наполняемость групп;

в нарушение пункта 9 Приказа Министерства просвещения России от 15 мая 
2020 года № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по 
образовательным программам дошкольного образования» в образовательную
организацию не предоставляются заявления родителей (законных представителей) 
для приема в образовательную организацию;

в нарушение пункта 12 Приказа Министерства просвещения России от 15 
мая 2020 года № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по 
образовательным программам дошкольного образования» в образовательной
организации не ведется журнал приема заявлений о приеме в образовательную 
организацию;

в нарушение пункта 12 Приказа Министерства просвещения России от 15 
мая 2020 г. № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по 
образовательным программам дошкольного образования» родителю (законному 
представителю) ребенка не выдается документ, заверенный подписью 
должностного лица образовательной организации, ответственного за прием 
документов, содержащий индивидуальный номер заявления и перечень 
представленных при приеме документов;

в нарушение части 2 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273 -  ФЗ правила приема на обучение по образовательным программам 
дошкольного образования не соответствуют требованиям законодательства;

договор об образовании по образовательным программам дошкольного 
образования не соответствует требованиям Приказа Министерства образования и 
науки Российской Федерации от 13 января 2014 г. № 8 «Об утверждении 
примерной формы договора об образовании по образовательным программам 
дошкольного образования»;

в нарушение части 2 статьи 26 Федерального закона Российской Федерации 
от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

локальные нормативные акты образовательной организации не приняты 
соответствующими коллегиальными органами управления образовательной 
организацией;

в нарушение части 11 статьи 41 Федерального закона № 273-ФЗ работники 
образовательной организации не прошли обучение навыкам оказания первой 
помощи;

в нарушение требований Приказа Федеральной службы по надзору в сфере 
образования и науки от 14 августа 2020 года №831 «Об утверждении требований к 
структуре официального сайта и формату представления информации» структура 
официального сайта образовательной организации не соответствует требованиям.

Филиал МБДОУ д/с №7 в с. Майрамадаг (с. Майрамадаг, ул. Хуцишвили, 46):
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в нарушение пункта 2.11.2 федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом 
Минобрнауки РФ от 17 октября 2013 года № 1155 «Об утверждении федерального 
государственного стандарта дошкольного образования», в содержательном разделе 
образовательной программы отсутствует описание особенностей взаимодействия 
педагогического коллектива с семьями воспитанников;

в нарушение пункта 2.133 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки РФ 
от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования», образовательная 
программа не имеет в своей структуре краткой презентации для родителей;

в нарушение пункта 2.11.3 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки РФ 
от 17 октября 2013 года № 1155 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования», организационный раздел 
образовательной программы не содержит особенности традиционных событий, 
праздников, мероприятий;

в нарушение пункта 2.11.1 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки РФ 
от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования» планируемые результаты 
не конкретизируют целевые ориентиры с учетом возрастных возможностей детей и 
их индивидуальных различий, содержания обязательной части программы и части, 
формируемой участниками образовательных отношений;

в нарушение пункта 2.11.2 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки РФ 
от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования», в образовательной 
программе не прописаны механизмы реализации программы;

в нарушение подпункта 2 пункта 3.3.4 федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом 
Минобрнауки РФ от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении федерального 
государственного образовательного стандарта дошкольного образования», 
групповое пространство не трансформируется в зависимости от образовательной 
ситуации, в том числе от меняющихся интересов и возможностей детей;

в нарушение подпункта 4 пункта 3.3.4 федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом 
Минобрнауки РФ от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении федерального 
государственного образовательного стандарта дошкольного образования», в 
группах отсутствуют пространства для уединения, конструирования;

в нарушение подпункта 4 пункта 3.3.4 федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом 
Минобрнауки РФ от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении федерального 
государственного образовательного стандарта дошкольного образования», в 
группах оснащение уголков не меняется в соответствии с тематическим 
планированием образовательного процесса;

в нарушение пункта 12 Приказа Министерства просвещения РФ от 15 мая 
2020 г. № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным
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программам дошкольного образования» родителю (законному представителю) 
ребенка не выдается документ, заверенный подписью должностного лица 
образовательной организации, ответственного за прием документов, содержащий 
индивидуальный номер заявления и перечень представленных при приеме 
документов;

в нарушение пункта 15 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования», утвержденного приказом Министерства 
просвещения РФ от 15 мая 2020 года № 236 «Об утверждении Порядка приема на 
обучение по образовательным программам дошкольного образования» 
распорядительные акты о зачислении ребенка в образовательную организацию 
издаются с нарушением сроков;

договор об образовании по образовательным программам дошкольного 
образования не соответствует требованиям Приказа Министерства образования и 
науки Российской Федерации от 13 января 2014г. №8 «Об утверждении примерной 
формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного 
образования»;

в нарушение пункта 9 Приказа Министерства просвещения РФ от 15 мая 
2020 г. № 236 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования" (далее-Порядок) в заявлении для 
направления и (или) приема родителями (законными представителями) ребенка не 
указаны следующие сведения:

реквизиты документа, удостоверяющего личность родителя (законного 
представителя) ребенка;

реквизиты документа, подтверждающего установление опеки (при наличии); 
адрес электронной почты, номер телефона (при наличии) родителей (законных 
представителей) ребенка;

о выборе языка образования, родного языка из числа языков народов Российской 
Федерации, в том числе русского языка как родного языка;

о потребности в обучении ребенка по адаптированной образовательной 
программе дошкольного образования и (или) в создании специальных условий для 
организации обучения и воспитания ребенка-инвалида в соответствии с 
индивидуальной программой реабилитации инвалида (при наличии); 

о направленности дошкольной группы; 
о необходимом режиме пребывания ребенка; 
о желаемой дате приема на обучение;

в нарушение части 2 статьи 26 Федерального закона Российской Федерации 
от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
локальные нормативные акты образовательной организации не приняты 
соответствующими коллегиальными органами управления образовательной 
организацией;

в нарушение части 11 статьи 41 Федерального закона № 273-ФЗ работники 
образовательной организации не прошли обучение навыкам оказания первой 
помощи;

в нарушение части 2 приказа Минздравсоцразвития России от 26 августа 
2010 г. № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника 
должностей руководителей, специалистов и служащих», квалификация 
воспитателя Кораевой А.Г не соответствует требованиям к квалификации 
воспитателя;
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в нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 26 августа 2010 г. № 
761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих», у помощников воспитателей нет 
специальной подготовки, установленной в разделе «Требования к квалификации»;

в нарушение требований Приказа Федеральной службы по надзору в сфере 
образования и науки от 14 августа 2020 года №831 «Об утверждении требований к 
структуре официального сайта и формату представления информации» структура 
официального сайта образовательной организации не соответствует требованиям.

Филиал МБДОУ д/с №7 в с. Дзуарикау (с. Дзуарикау, ул. Бр. Газдановых, За):
в нарушение пункта 2.11.2 федерального государственного 

образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного 
Приказом Минобрнауки РФ от 17 октября 2013 года № 1155 «Об утверждении 
федерального государственного стандарта дошкольного образования», в 
содержательном разделе образовательной программы отсутствует описание 
особенностей взаимодействия педагогического коллектива с семьями 
воспитанников;

в нарушение пункта 2.11.2 федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного 
Приказом Минобрнауки РФ от 17 октября 2013года № 1155 «Об утверждении 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного 
образования» в содержательном разделе образовательной программы не 
представлена модель взаимодействия с социумом (преемственность ДОУ и 
школы);

в нарушение пунктов 2.11.2, 2.11.3 федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного 
Приказом Минобрнауки РФ от 17 октября 2013года № 1155 «Об утверждении 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного 
образования», в содержательном разделе образовательной программы 
отсутствует коррекционная работа, учет особенностей развития и 
специфических образовательных потребностей каждой категории детей;

в нарушение пункта 2.133 федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного
Приказом Минобрнауки РФ от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного 
образования», образовательная программа не имеет в своей структуре краткой 
презентации для родителей;

в нарушение пункта 2.13 федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного
Приказом Минобрнауки РФ от 17 октября 2013года № 1155 «Об утверждении 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного 
образования»;

в нарушение пунктов 2.11.2, 2.11.3 федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного
Приказом Минобрнауки РФ от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного
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образования», в содержательном разделе образовательной программы 
отсутствует наличие специальных условий для получения образования детьми с 
ограниченными возможностями здоровья, в том числе механизмы адаптации 
образовательной программы для указанных детей, использование специальных 
образовательных программ и методов, специальных методических пособий и 
дидактических материалов, проведение групповых и индивидуальных 
коррекционных занятий и осуществление квалифицированной коррекции 
нарушений их развития;

в нарушение пункта 2.11.3 федерального государственного
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного
Приказом Минобрнауки РФ от 17 октября 2013 года № 1155 «Об утверждении 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного
образования», организационный раздел образовательной программы не
содержит особенности традиционных событий, праздников, мероприятий;

в нарушение подпункта 2 пункта 3.3.4 федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного
Приказом Минобрнауки РФ от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного
образования», групповое пространство не трансформируется в зависимости от 
образовательной ситуации, в том числе от меняющихся интересов и 
возможностей детей;

в нарушение подпункта 4 пункта 3.3.4 федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного
Приказом Минобрнауки РФ от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного
образования», в группах отсутствуют пространства для уединения, 
конструирования;

в нарушение пункта 2 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки 
РФ от 17 октября 2013 года №1155 «Об утверждении федерального 
государственного образовательного стандарта дошкольного образования», при 
разработке образовательной программы не определена предельная 
наполняемость групп;

в нарушение части 2 статьи 30, части 9 статьи 55 Федерального закона 
«Об образовании в Российской Федерации» в организации, осуществляющей 
образовательную деятельность, отсутствует локальный нормативный акт, 
регламентирующий правила приема обучающихся(воспитанников ДОУ);

в нарушение пункта 12 Приказа Министерства просвещения РФ от 15 мая 
2020 г. № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по 
образовательным программам дошкольного образования» родителю (законному 
представителю) ребенка не выдается документ, заверенный подписью 
должностного лица образовательной организации, ответственного за прием 
документов, содержащий индивидуальный номер заявления и перечень 
представленных при приеме документов;

договор об образовании по образовательным программам дошкольного 
образования не соответствует требованиям Приказа Министерства образования
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и науки Российской Федерации от 13 января 2014г. №8 «Об утверждении 
примерной формы договора об образовании по образовательным программам 
дошкольного образования»;

в нарушение пункта 9 Приказа Министерства просвещения РФ от 15 мая 
2020 г. № 236 "Об утверждении Порядка приема на обучение по 
образовательным программам дошкольного образования" (далее-Порядок) в 
заявлении для направления и (или) приема родителями (законными 
представителями) ребенка не указаны следующие сведения: 

реквизиты документа, удостоверяющего личность родителя (законного 
представителя) ребенка;

реквизиты документа, подтверждающего установление опеки (при наличии); 
адрес электронной почты, номер телефона (при наличии) родителей (законных 
представителей) ребенка;

о выборе языка образования, родного языка из числа языков народов 
Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка;

о потребности в обучении ребенка по адаптированной образовательной 
программе дошкольного образования и (или) в создании специальных условий 
для организации обучения и воспитания ребенка-инвалида в соответствии с 
индивидуальной программой реабилитации инвалида (при наличии); 

о направленности дошкольной группы; 
о необходимом режиме пребывания ребенка; 
о желаемой дате приема на обучение;

в нарушение части 2 статьи 26 Федерального закона Российской 
Федерации от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации»
локальные нормативные акты образовательной организации не приняты 
соответствующими коллегиальными органами управления образовательной 
организацией;

в нарушение части 11 статьи 41 Федерального закона № 273-ФЗ 
работники образовательной организации не прошли обучение навыкам оказания 
первой помощи;

в нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 26 августа 2010 г. 
№ 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника
должностей руководителей, специалистов и служащих, у помощников 
воспитателей нет специальной подготовки, установленной в разделе 
«Требования к квалификации»;

в нарушение пункта 2 части 5 статьи 47 Федерального закона Российской 
Федерации от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации» у воспитателей Газдановой, Базровой и Бритаевой нет курсов 
повышения квалификации по профилю педагогической деятельности;

в нарушение требований Приказа Федеральной службы по надзору в 
сфере образования и науки от 14 августа 2020 года №831 «Об утверждении 
требований к структуре официального сайта и формату представления 
информации» структура официального сайта образовательной организации не 
соответствует требованиям;
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СП МБДОУ д/с №7 (д/с №1) (г. Алагир, ул. Комсомольская, 35):
в нарушение п.7 Приказа Министерства образования и науки РФ от 9 ноября 

2015 г. N 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для 
инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также 
оказания им при этом необходимой помощи» отсутствует паспорт доступности для 
инвалидов объекта и услуг;

в нарушение и. 7 ст.28 Федерального закона "Об образовании в Российской 
Федерации" от 29.12.2012 № 273-ФЗ в образовательной организации отсутствуют 
распорядительные акты об организации выходов воспитанников, обучающихся за 
пределы образовательной организации (приказы, инструкции, Журнал выхода за 
пределы образовательной организации);

в нарушение пункт 11 части 1 ст. 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствуют документы, 
подтверждающих обучение педагогических работников навыкам оказания первой 
помощи;

в нарушение и. 1 ст. 46 Федерального закона «Об образовании в Российской 
Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ квалификация помощников воспитателей не 
соответствуют требованиям Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих, утвержденного приказом Министерства 
здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.08.2010 № 
761н, в части наличия педагогического образования;

в нарушение пп. 2 п. 5 ст. 47 Федерального закона "Об образовании в 
Российской Федерации" от 29.12.2012 № 273-ФЗ в учреждении не организовано 
своевременное повышение квалификации педагогических работников (Бицоева 
А.П., Лолаева ФВ.);

в нарушение п. 20 части 2 Порядка проведения аттестации педагогических 
работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, 
утвержденного Приказом Минобрнауки Российской Федерации от 07 апреля 2014 
года № 276 в личных делах педагогических работников отсутствуют выписки из 
протокола заседания аттестационной комиссии образовательной организации при 
аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности;

в нарушение п.3.2.3 Федерального государственного образовательного
стандарта дошкольного образования, утв. приказом Минобрнауки России от 17 
октября 2013 г. № 1155, при реализации ООП не в полной мере проводится оценка 
индивидуального развития детей, в планах воспитателей не отражена 
индивидуальная работа с каждым ребенком со средним и низким уровнем усвоения 
программы.

в нарушение п.3.3.4 Федерального государственного образовательного
стандарта дошкольного образования, утв. приказом Минобрнауки России от 17 
октября 2013 г. № 1155, развивающая предметно-пространственная среда не 
отвечает требованиям трансформируемости пространства, предполагающего 
возможность изменений предметно-пространственной среды в зависимости от 
образовательной ситуации, в том числе от меняющихся интересов и возможностей 
детей, не содержательно-насыщенная. Групповое пространство не оснащено 
достаточными средствами обучения и воспитания (в том числе техническими);

в нарушение приказа Федеральной службы по надзор в сфере образования и 
науки от 14 августа 2020 года № 831 «Об утверждении Требований к структуре 
официального сайта образовательной организации в информационно­
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телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации» 
содержание и структура официального сайта дошкольной образовательной 
организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не 
соответствует требованиям законодательства об образовании.

в нарушении п. 3.3 Приказа Федеральной службы по надзору в сфере 
образования и науки РФ от 14 августа 2020 г. N 831 «Об утверждении Требований 
к структуре официального сайта образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации» в 
подразделе «Документы» не представлены:

локальный нормативный акт, регламентирующий порядок расследования и 
учета несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, 
осуществляющей образовательную деятельность;

локальный акт, в котором устанавливаются порядок создания, организация 
работы, принятия решений комиссии по урегулированию споров между 
участниками образовательных отношений;

порядок принятия локальных нормативных актов образовательной 
организации;

перечень необходимых документов для поступления в образовательную 
организацию;

примерная форма заявления о приеме ребенка в образовательную 
организацию;

в нарушение п. 4 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
просвещения Российской Федерации от 15 мая 2020 г. N 236 на официальном 
сайте образовательной организации в сети Интернет не размещен 
распорядительный акт органа местного самоуправления муниципального района, 
городского округа о закреплении образовательных организаций за конкретными 
территориями муниципального района, городского округа;

в нарушение п. 6 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
просвещения Российской Федерации от 15 мая 2020 г. N 236, информация о сроках 
приема документов не размещается на информационном стенде образовательной 
организации и на официальном сайте образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

в нарушение п. 9 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
просвещения Российской Федерации от 15 мая 2020 г. N 236, в заявлении для 
приема родителями (законными представителями) ребенка не указаны следующие 
сведения:

реквизиты свидетельства о рождении ребенка;
реквизиты документа, удостоверяющего личность родителя (законного 

представителя) ребенка;
о выборе языка образования, родного языка из числа языков народов 

Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка;
о потребности в обучении ребенка по адаптированной образовательной 

программе дошкольного образования и (или) в создании специальных условий для 
организации обучения и воспитания ребенка-инвалида в соответствии с 
индивидуальной программой реабилитации инвалида (при наличии);
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о направленности дошкольной группы; 
о необходимом режиме пребывания ребенка; 
о желаемой дате приема на обучение;
в нарушение пункта 12 приказа Минпросвещения России от 15.05.2020 № 

236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования» родителям (законным представителям) 
ребенка не выдается документ, заверенный подписью должностного лица 
дошкольной образовательной организации, ответственного за прием документов, 
содержащий индивидуальный номер заявления и перечень представленных при 
приеме документов;
в нарушение п. 4 ч. 4 ст. 41 Федерального закона «Об образовании в Российской 
Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ отсутствует локальный нормативный акт, 
регламентирующий порядок расследования и учета несчастных случаев с 
обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей 
образовательную деятельность

СП МБДОУ д/с №7 (д/с №6) (г. Алагир, ул. А. Агузарова, 4):
в нарушение п.7 Приказа Министерства образования и науки РФ от 9 ноября 

2015 г. N 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для 
инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также 
оказания им при этом необходимой помощи» отсутствует паспорт доступности для 
инвалидов объекта и услуг;

в нарушение п. 7 ст.28 Федерального закона "Об образовании в Российской 
Федерации" от 29.12.2012 № 273-ФЗ в образовательной организации отсутствуют 
распорядительные акты об организации выходов воспитанников, обучающихся за 
пределы образовательной организации (приказы, инструкции, Журнал выхода за 
пределы образовательной организации);

в нарушение пункт 11 части 1 ст. 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствуют документы, 
подтверждающих обучение педагогических работников навыкам оказания первой 
помощи;

в нарушение п. 1 ст. 46 Федерального закона «Об образовании в Российской 
Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ квалификация помощников воспитателей не 
соответствуют требованиям Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих, утвержденного приказом Министерства 
здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.08.2010 № 
761н, в части наличия педагогического образования;

в нарушение п. 20 части 2 Порядка проведения аттестации педагогических 
работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, 
утвержденного Приказом Минобрнауки Российской Федерации от 07 апреля 2014 
года № 276 в личных делах педагогических работников отсутствуют выписки из 
протокола заседания аттестационной комиссии образовательной организации при 
аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности;

в нарушение п.3.2.3 Федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утв. приказом Минобрнауки России от 17 
октября 2013 г. № 1155, при реализации ООП не в полной мере проводится оценка 
индивидуального развития детей, в планах воспитателей не отражена
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индивидуальная работа с каждым ребенком со средним и низким уровнем усвоения 
программы.

в нарушение и.3.3.4 Федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утв. приказом Минобрнауки России от 17 
октября 2013 г. № 1155,развивающая предметно-пространственная среда не 
отвечает требованиям трансформируемости пространства, предполагающего 
возможность изменений предметно-пространственной среды в зависимости от 
образовательной ситуации, в том числе от меняющихся интересов и возможностей 
детей, не содержательно-насыщенная. Групповое пространство не оснащено 
достаточными средствами обучения и воспитания (в том числе техническими);

в нарушение приказа Федеральной службы по надзор в сфере образования и 
науки от 14 августа 2020 года № 831 «Об утверждении Требований к структуре 
официального сайта образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации» 
содержание и структура официального сайта дошкольной образовательной 
организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не 
соответствует требованиям законодательства об образовании.

в нарушении и. 3.3 Приказа Федеральной службы по надзору в сфере 
образования и науки РФ от 14 августа 2020 г. N 831 «Об утверждении Требований 
к структуре официального сайта образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации» в 
подразделе «Документы» не представлены:

локальный нормативный акт, регламентирующий порядок расследования и 
учета несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, 
осуществляющей образовательную деятельность;

локальный акт, в котором устанавливаются порядок создания, организация 
работы, принятия решений комиссии по урегулированию споров между 
участниками образовательных отношений;

порядок принятия локальных нормативных актов образовательной 
организации;

перечень необходимых документов для поступления в образовательную 
организацию;

примерная форма заявления о приеме ребенка в образовательную 
организацию;

в нарушение п. 4 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
просвещения Российской Федерации от 15 мая 2020 г. N 236 на официальном 
сайте образовательной организации в сети Интернет не размещен 
распорядительный акт органа местного самоуправления муниципального района, 
городского округа о закреплении образовательных организаций за конкретными 
территориями муниципального района, городского округа;

в нарушение и. 6 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
просвещения Российской Федерации от 15 мая 2020 г. N 236, информация о сроках 
приема документов не размещается на информационном стенде образовательной 
организации и на официальном сайте образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
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в нарушение п. 9 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
просвещения Российской Федерации от 15 мая 2020 г. N 236, в заявлении для 
приема родителями (законными представителями) ребенка не указаны следующие 
сведения:

реквизиты свидетельства о рождении ребенка;
реквизиты документа, удостоверяющего личность родителя (законного 

представителя) ребенка;
о выборе языка образования, родного языка из числа языков народов 

Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка;
о потребности в обучении ребенка по адаптированной образовательной 

программе дошкольного образования и (или) в создании специальных условий для 
организации обучения и воспитания ребенка-инвалида в соответствии с 
индивидуальной программой реабилитации инвалида (при наличии); 

о направленности дошкольной группы; 
о необходимом режиме пребывания ребенка; 
о желаемой дате приема на обучение;
в нарушение пункта 12 приказа Минпросвещения России от 15.05.2020 № 

236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования» родителям (законным представителям) 
ребенка не выдается документ, заверенный подписью должностного лица 
дошкольной образовательной организации, ответственного за прием документов, 
содержащий индивидуальный номер заявления и перечень представленных при 
приеме документов;
в нарушение п. 4 ч. 4 ст. 41 Федерального закона «Об образовании в Российской 
Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ отсутствует локальный нормативный акт, 
регламентирующий порядок расследования и учета несчастных случаев с 
обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей 
образовательную деятельность.

Филиал МБДОУ д/с №7 в с, Суадаг (с. Суадаг, ул. А. Хадарцева, 25):
в нарушение пп. 2 п. 5 ст. 47 Федерального закона "Об образовании в 

Российской Федерации" от 29.12.2012 № 273-ФЗ в учреждении не организовано 
своевременное повышение квалификации педагогических работников (Дзитоева 
ЗюК., Хадарцева И.Т., Гогичаева Ж.Г.);

в нарушение п. 20 части 2 Порядка проведения аттестации педагогических 
работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, 
утвержденного Приказом Минобрнауки Российской Федерации от 07 апреля 2014 
года № 276 в личных делах педагогических работников отсутствуют выписки из 
протокола заседания аттестационной комиссии образовательной организации при 
аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности;

в нарушение п. 6 ст. 45 Федерального закона "Об образовании в Российской 
Федерации" в образовательной организации не принят локальный акт, в котором 
устанавливаются порядок создания, организация работы, принятия решений 
комиссии по урегулированию , споров между участниками образовательных 
отношений;

в нарушение Порядка расследования и учета несчастных случаев с 
обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей
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образовательную деятельность, утвержденного, Приказ Министерства образования 
и науки РФ от 27 июня 2017 г. N 602, не принят локальный нормативный акт, 
регламентирующий порядок расследования и учета несчастных случаев с 
обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей 
образовательную деятельность;

в нарушение и. 7 ст.28 Федерального закона "Об образовании в Российской 
Федерации" от 29.12.2012 № 273-ФЗ в образовательной организации отсутствуют 
распорядительные акты об организации выходов воспитанников, обучающихся за 
пределы образовательной организации (приказы, инструкции, Журнал выхода за 
пределы образовательной организации);

в нарушение Порядка проведения самообследования образовательной 
организацией, утвержденного Приказом Министерства образования и науки РФ от 
14 июня 2013 г. N 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования 
образовательной организацией» в образовательной организации отсутствует 
локальный нормативный акт регламентирующий порядок проведения 
самообследования;

в нарушение пункт 11 части 1 ст. 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в МБУ ДМШ № 1 им. П.И. 
Чайковского отсутствуют документы, подтверждающих обучение педагогических 
работников навыкам оказания первой помощи;

в нарушение п. 1 ст. 46 Федерального закона «Об образовании в Российской 
Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ квалификация помощников воспитателей не 
соответствуют требованиям Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих, утвержденного приказом Министерства 
здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.08.2010 № 
761н, в части наличия педагогического образования;

в нарушение ст. 79 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» отсутствует паспорт доступности для 
инвалидов объекта и предоставляемых на нем услуг в сфере образования;

в нарушение п. 12 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
просвещения Российской Федерации от 15 мая 2020 г. N 236: 
заявление о приеме в образовательную организацию и копии документов не 

регистрируются руководителем образовательной организации или 
уполномоченным им должностным лицом, ответственным за прием документов, в 
журнале приема заявлений о приеме в образовательную организацию; 
не выдается документ, заверенный подписью должностного лица образовательной 
организации, ответственного за прием документов, содержащий индивидуальный 
номер заявления и перечень представленных при приеме документов; 
форма заявления не соответствует требованиям законодательства; 
отсутствуют сведения о выборе языка образования, родного языка из числа языков 
народов Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка; 
распорядительные акты о зачислении детей в образовательную организацию не 
размещены на информационном стенде образовательной организации и на 
официальном сайте образовательной организации в сети Интернет;

в нарушение п. 14 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
просвещения Российской Федерации от 15 мая 2020 г. N 236распорядительные
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акты о зачислении детей в образовательную организацию изданы до заключения 
договора об образовании;

в нарушение пункта 2.5 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом Минобрнауки 
России от 17 октября 2013 г. № 1155 при разработке образовательной программы 
не определена предельная наполняемость групп;

в нарушение пункта 2.11.3 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом Минобрнауки 
России от 17 октября 2013 г. № 1155, содержание материально-технического 
обеспечения заявленного в образовательной программе не соответствует 
фактическому оснащению в образовательной организации;

в нарушение «Инструктивно -  методическое письмо по организации 
образовательного процесса на осетинском языке в дошкольных образовательных 
организаций РСО -  Алания в соответствии с ФГОС. От 11.10.2016г» сетке 
образовательной деятельности прописаны только 2 занятия по осетинскому языку 

в нарушение ст.30 Федерального закона "Об образовании в Российской 
Федерации" от 29.12.2012 № 273-ФЗ, и. 3.2.2. Федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом 
Минобрнауки России от 17 октября 2013 г. № 1155 не разработан локальный акт о 
системе оценки индивидуального развития воспитанников;

в нарушение пункта 3.2.3 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом Минобрнауки 
России от 17 октября 2013 г. № 1155, педагогическими работниками в рамках 
педагогической диагностики не проводиться оценка индивидуального развития 
детей;
не представлены-протоколы педагогических советов;

в нарушение пункта 3.3.2 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом Минобрнауки 
России от 17 октября 2013 г. № 1155,развивающая предметно-пространственная 
среда не в полной мере обеспечивает возможность общения и совместной 
деятельности детей (в том числе детей разного возраста) и взрослых, двигательной 
активности детей, а также возможности для уединения.

Филиал МБДОУ д/с №7 в с. Хаталдон (с. Хаталдон, ул Коста, 33):
в нарушение Приказа Министерства образования и науки Российской 

Федерации от 17 октября 2013 г. N 1155 "Об утверждении федерального 
государственного образовательного стандарта дошкольного образования» 
образовательной организацией не представлена основная образовательная 
программа;

в нарушение пункта 6 часть 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной 
организации не разработана образовательная программа;
не представлен годовой план воспитательно-образовательной работы на учебный 
год;

в нарушение «Инструктивно -  методическое письмо по организации 
образовательного процесса на осетинском языке в дошкольных образовательных 
организаций РСО -  Алания в соответствии с ФГОС. От 11.10.2016 г» сетке 
образовательной деятельности прописаны только 2 занятия по осетинскому языку;
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в нарушение пункта 3.2.3 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом Минобрнауки 
России от 17 октября 2013 г. № 1155, педагогическими работниками в рамках 
педагогической диагностики не проводиться оценка индивидуального развития 
детей;
не представлены-протоколы педагогических советов;

в нарушение пункта 3.3.2 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом Минобрнауки 
России от 17 октября 2013 г. № 1155, развивающая предметно-пространственная 
среда не в полной мере обеспечивает возможность общения и совместной 
деятельности детей (в том числе детей разного возраста) и взрослых, двигательной 
активности детей, а также возможности для уединения;

предметно-пространственная среда не соответствует требованиям п. 3.3 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного 
образования, утвержденного приказом Минобрнауки России от 17 октября 2013 г. 
№ 1155.
сайт образовательной организации не соответствует требованиям Приказа 
Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки РФ от 14 августа 
2020 г. N 831 «Об утверждении Требований к структуре официального сайта 
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и формату представления информации».

в нарушение п. 7 ст.28 Федерального закона "Об образовании в Российской 
Федерации" от 29.12.2012 № 273-ФЗ в образовательной организации отсутствуют 
распорядительные акты об организации выходов воспитанников, обучающихся за 
пределы образовательной организации (приказы, инструкции, Журнал выхода за 
пределы образовательной организации);

в нарушение п. 1 ст. 46 Федерального закона «Об образовании в Российской 
Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ квалификация помощников воспитателей не 
соответствуют требованиям Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих, утвержденного приказом Министерства 
здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.08.2010 № 
761н, в части наличия педагогического образования;

в нарушение п. 6 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
просвещения
Российской Федерации от 15 мая 2020 г. N 236, информация о сроках приема 
документов не размещается на информационном стенде образовательной 
организации и на официальном сайте образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

в нарушение п. 17 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 № 293: 
отсутствует журнал регистрации заявлений на обучение;
не выдается расписка в получении документов, не регистрируется весь перечень 
прилагаемых к заявлению документов;
форма заявления не соответствует требованиям законодательства. Требуются 
документы, не предусмотренные законодательством;
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отсутствуют сведения о выборе языка образования, родного языка из числа языков 
народов Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка; 
распорядительные акты о зачислении детей в образовательную организацию не 
размещены на информационном стенде образовательной организации и на 
официальном сайте образовательной организации в сети Интернет;

в нарушение и. 4 ч. 4 ст. 41 Федерального закона «Об образовании в 
Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ отсутствует локальный 
нормативный акт, регламентирующий порядок расследования и учета несчастных 
случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей 
образовательную деятельность;

в нарушении и. 3.3 Приказа Федеральной службы по надзору в сфере 
образования и науки РФ от 14 августа 2020 г. N 831 «Об утверждении Требований 
к структуре официального сайта образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации» в 
подразделе «Документы» не представлены:
перечень необходимых документов для поступления в образовательную 
организацию;
примерная форма заявления о приеме ребенка в образовательную организацию; 
распорядительный акт органа местного самоуправления муниципального района, 
городского округа о закреплении образовательных организаций за конкретными 
территориями муниципального района, городского округа;

в нарушение п.7 Приказа Министерства образования и науки РФ от 9 ноября 
2015 г. N 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для 
инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также 
оказания им при этом необходимой помощи» отсутствует паспорт доступности для 
инвалидов объекта и услуг;

Филиал МБДОУ д/с №7 в с. В. Бирагзанг (с. Верхний Бирагзанг, ул. Кирова, 
57):

в нарушение статьи 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации», пунктов 2.11. - 2.13. приказа 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 
1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования» структура и содержание основной 
образовательной программы дошкольного образования не соответствует 
требованиям:
содержательный раздел основной образовательной программы дошкольного 
образования не содержит раздел методических, обеспечивающих реализацию 
данного раздела;
отсутствует раздел Краткая презентация.

в нарушение статьи 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации», пункта 3.3. приказа Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155 «Об 
утверждении федерального государственного образовательного стандарта 
дошкольного образования» развивающая предметно-пространственная среда 
частично обеспечивает реализацию образовательного потенциала пространства 
Организации;
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в нарушение статьи 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации», пункта 3.5.1 приказа Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155 «Об 
утверждении федерального государственного образовательного стандарта 
дошкольного образования» требования к материально-техническому 
обеспечению программы (учебно-методический комплект, оборудование, 
оснащение (предметы) не в полной мере соответствуют материально- 
техническим условиям реализации Программы;

в нарушение части 2 статьи 52 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства 
здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.08.2010 
№ 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника
должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел 
«Квалификационные характеристики должностей работников образования» 
(раздел -  «Должности учебно-вспомогательного персонала») в отношении лиц, 
замещающих должности «помощник воспитателя»: Купеева О.С., Чибирова 
А.К. не представлены документы, подтверждающие наличие профессиональной 
подготовки в области образования и педагогики;

в нарушение пункта 10.1 части 3 статьи 28 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует 
локальный нормативный акт, регламентирующий виды и условия поощрения 
обучающихся за успехи в учебной, физкультурной, спортивной, общественной, 
творческой деятельности;

в нарушение пункта 2 приказа Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 09.11.2015 № 1309 «Об утверждении Порядка 
обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых 
услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой 
помощи» в организации нет документов, подтверждающих проведение 
руководителем организации инструктирования или обучение специалистов, по 
вопросам, связанным с обеспечением доступности для инвалидов зданий, 
строений, помещений и территорий, используемых организацией при 
осуществлении образовательной деятельности;

в нарушение пункта 5 части 3 статьи 28, пункта 2 части 5 статьи 47, пункта 
7 части 1 статьи 48 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» отсутствует документ (удостоверение о 
повышении квалификации), подтверждающий повышение (систематически) 
профессионального уровня педагогическим работником образовательной 
организации: Цогоева Н.Т.;

в нарушение пункта 12 приказа Министерства просвещения Российской 
Федерации от 15.05.2020 № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение 
по образовательным программам дошкольного образования» отсутствует 
распорядительный акт образовательной организации о должностном лице 
ответственном за прием документов;

в нарушение пункта 12 приказа Министерства просвещения Российской 
Федерации от 15.05.2020 № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение 
по образовательным программам дошкольного образования» не ведется журнал
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приема заявлений (регистрация заявлений) родителей (законных
представителей) воспитанников;

в нарушение пункта 7 приказа Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 09.11.2015 № 1309 «Об утверждении Порядка 
обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых 
услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой 
помощи» паспорт доступности для инвалидов зданий, строений, помещений и 
территорий, используемых организацией при осуществлении образовательной 
деятельности отсутствует;

в нарушение части 6 статьи 14 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный 
нормативный акт, определяющий язык, языки образования в образовательной 
организации;

в нарушение пунктов 8, 9, 12, 20 приказа Министерства образования и 
науки Российской Федерации от 07.04.2014 № 276 «Об утверждении Порядка 
проведения аттестации педагогических работников организаций, 
осуществляющих образовательную деятельность» в отношении педагогических 
работников, занимающих должность «воспитатель»: Чибирова Л.С., Балаева 
А.А., Цогоева Н.Т., Бутаева С.Б. не проводится аттестация на соответствие 
занимаемой должности: не осуществляется издание и ознакомление
педагогических работников организации с распорядительным актом о 
проведении аттестация, содержащим список работников организации, 
подлежащих аттестации, графиком проведения аттестации; отсутствуют 
представления на педагогических работников, подлежащих аттестации; 
отсутствуют протоколы аттестационной комиссии; не составляются выписки из 
протоколов аттестационной комиссии;

в нарушение части 2 статьи 55 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 6 приказа Министерства 
просвещения Российской Федерации от 15.05.2020 № 236 «Об утверждении 
Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного 
образования» не осуществляется ознакомление родителей (законных 
представителей) воспитанников с уставом образовательной организации, 
лицензией на осуществление образовательной деятельности, с
образовательными программами и другими документами, регламентирующими 
организацию и осуществление образовательной деятельности, права и 
обязанности воспитанников; не размещается на информационном стенде 
образовательной организации и на официальном сайте образовательной 
организации распорядительный акт органа местного самоуправления о 
закреплении образовательных организаций за конкретными территориями 
муниципального района, городского округа, издаваемый не позднее 1 апреля 
текущего года;

в нарушение пункта 15 приказа Министерства просвещения Российской 
Федерации от 15.05.2020 № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение 
по образовательным программам дошкольного образования» не размещаются на 
информационном стенде образовательной организации, на официальном сайте
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образовательной организации в сети Интернет сведения, о наименовании 
возрастных групп, количестве детей, зачисленных в указанные группы;

в нарушение пункта 12 приказа Министерства просвещения Российской 
Федерации от 15.05.2020 № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение 
по образовательным программам дошкольного образования» не осуществляется 
выдача документов, заверенных подписью должностного лица образовательной 
организации, ответственного за прием документов, содержащий 
индивидуальный номер заявления и перечень представленных при приеме 
документов;

в нарушение части 2 статьи 53 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 14 приказа 
Министерства просвещения Российской Федерации от 15.05.2020 № 236 «Об 
утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам 
дошкольного образования» не заключается договор об образовании по 
образовательным программам дошкольного образования с родителями 
(законными представителями) детей, принятых ■ в образовательную 
организацию: Гулиева А.Н., Гиоев У.З., Савитская А.Г., Моураов А.А., 
Чибирова Ф.Ч., Гиоева Д.З., Тотиева А.В.;

в нарушение частей 1, 2 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательная 
организация не обновляет (принимает) локальные нормативные акты, 
содержащие нормы, регулирующие образовательные отношения, в пределах 
своей компетенции в соответствии с изменениями законодательства Российской 
Федерации;

в нарушение пункта 8 приказа Министерства просвещения Российской 
Федерации от 15.05.2020 № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по 
образовательным программам дошкольного образования» в отношении детей 
(воспитанников): Гулиева А.Н., Чибирова Д.Ч., Савитская А.Г., Тедешвили А.Р., 
Гулиев А.Н., Савитский Н.Г., Чибирова Н.К., Дзарахохова Б.Э., Хубаева Д.К., 
Квашнина В.А., Чибирова Ф.Ч., Гиоева Д.З., Сохиев Г.Б., Габуев А.А., Тотиева 
А.В., Тотиева К.В. не представлены направления органа местного самоуправления.

Филиал МБДОУ д/с №7 в с. Н. Бирагзанг (с. Нижний Бирагзанг, ул. Коста, 
45):

в нарушение части 2 статьи 52 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства 
здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.08.2010 № 
761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные 
характеристики должностей работников образования» (раздел -  «Должности 
учебно-вспомогательного персонала») в отношении лиц, замещающих должности 
«помощник воспитателя»: Кучиева А.Х., Ватаева А.В., Таболова З.В. не 
представлены документы, подтверждающие наличие профессиональной 
подготовки в области образования и педагогики;

в нарушение пункта 10.1 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный 
нормативный акт, регламентирующий виды и условия поощрения обучающихся за
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успехи в учебной, физкультурной, спортивной, общественной, творческой 
деятельности;

в нарушение пункта 2 приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 09.11.2015 № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий 
доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере 
образования, а также оказания им при этом необходимой помощи» в организации 
нет документов, подтверждающих проведение руководителем организации 
инструктирования или обучение специалистов, по вопросам, связанным с 
обеспечением доступности для инвалидов зданий, строений, помещений и 
территорий, используемых организацией при осуществлении образовательной 
деятельности;

в нарушение статьи 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации», пункта 2.11.1. приказа Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155 «Об 
утверждении федерального государственного образовательного стандарта 
дошкольного образования» пояснительная записка основной образовательной 
программы дошкольного образования не отражает принципы и подходы к 
формированию образовательной Программы, значимые для разработки и 
реализации Программы характеристики, в том числе характеристики особенностей 
развития детей раннего и дошкольного возраста;

в нарушение статьи 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации», пункта 2.10. приказа Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155 «Об 
утверждении федерального государственного образовательного стандарта 
дошкольного образования» не соблюдается соотношение обязательной части к 
части, формируемой участниками образовательных отношений;

в нарушение статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации», пункта 2.5. приказа Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155 «Об
утверждении федерального государственного образовательного стандарта 
дошкольного образования» при принятии локальных нормативных актов, 
затрагивающих права обучающихся, не осуществляется согласование с 
соответствующими коллегиальными органами управления Учреждения, 
установленными уставом.

в нарушение статьи 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации», в нарушение пункта 2.13. приказа 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155 
«Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта 
дошкольного образования» отсутствует раздел Краткая презентация;

в нарушение статьи 28 пункта 6 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» у воспитателей отсутствует Рабочая 
программа;

в нарушение статьи 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации», пункта 3.3. приказа Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155 «Об 
утверждении федерального государственного образовательного стандарта 
дошкольного образования» развивающая предметно-пространственная среда
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частично обеспечивает реализацию образовательного потенциала пространства 
Организации;

в нарушение статьи 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации», пункта 3.5.1 приказа Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155 «Об 
утверждении федерального государственного образовательного стандарта 
дошкольного образования» требования к материально-техническому обеспечению 
программы (учебно-методический комплект, оборудование, оснащение (предметы) 
не в полной мере соответствуют материально-техническим условиям реализации 
Программы;

в нарушение пункта 12 приказа Министерства просвещения Российской 
Федерации от 15.05.2020 № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по 
образовательным программам дошкольного образования» отсутствует 
распорядительный акт образовательной организации о должностном лице 
ответственном за прием документов;

в нарушение пункта 7 приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 09.11.2015 № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий 
доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере 
образования, а также оказания им при этом необходимой помощи» паспорт 
доступности для инвалидов зданий, строений, помещений и территорий, 
используемых организацией при осуществлении образовательной деятельности 
отсутствует;

в нарушение части 6 статьи 14 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный нормативный 
акт, определяющий язык, языки образования в образовательной организации;

в нарушение пунктов 8, 9, 12, 20 приказа Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 07.04.2014 № 276 «Об утверждении Порядка проведения 
аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих 
образовательную деятельность» в отношении педагогических работников 
образовательной организации, замещающих должности «воспитатель»: Кесаевой 
З.В., Таболовой Ф.В., Тигиевой И.Р., Уртаевой Б.В., Габуевой А.Х. не 
представлены документы. подтверждающие проведение аттестации на 
соответствие занимаемой должности: не осуществляется издание и ознакомление 
педагогических работников организации с распорядительным актом о проведении 
аттестация, содержащим список работников организации, подлежащих аттестации, 
графиком проведения аттестации; отсутствуют представления на педагогических 
работников, подлежащих аттестации; отсутствуют протоколы аттестационной 
комиссии; не составляются выписки из протоколов аттестационной комиссии;

в нарушение части 2 статьи 55 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации», пункта 6 приказа Министерства 
просвещения Российской Федерации от 15.05.2020 № 236 «Об утверждении 
Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного 
образования» не размещается на информационном стенде образовательной 
организации и на официальном сайте образовательной организации 
распорядительный акт органа местного самоуправления о закреплении 
образовательных организаций за конкретными территориями муниципального 
района, городского округа, издаваемый не позднее 1 апреля текущего года;
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в нарушение пункта 15 приказа Министерства просвещения Российской 
Федерации от 15.05.2020 № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по 
образовательным программам дошкольного образования» не размещаются на 
информационном стенде образовательной организации, на официальном сайте 
образовательной организации в сети Интернет сведения, о наименовании 
возрастных групп, количестве детей, зачисленных в указанные группы.

На основании вышеизложенного Министерство образования и науки 
Республики Северная Осетия -  Алания предписывает:

1. Рассмотреть настоящее предписание, принять меры к устранению 
выявленных нарушений законодательства Российской Федерации в области 
образования, причин, способствующих их совершению.

При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной 
ответственности должностных лиц, допустивших ненадлежащее исполнение 
своих обязанностей.

2. Представить в отдел контроля и надзора в сфере образования в срок 
до 31.08.2021 года отчет об исполнении предписания с приложением надлежаще 
заверенных копий документов, подтверждающих исполнение предписания.

Дополнительно информируем о том, что неисполнение настоящего 
предписания в установленный срок влечет за собой ответственность, 
установленную законодательством Российской Федерации.

Консультант отдела контроля 
и надзора в сфере образования Е. Тагаева
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